
Návod, jak správně třídit odpad do jednotlivých nádob: 

 

Černá nádoba - směsný odpad 

Patří sem: maso, kosti, smetky, popel z uhlí, trus zvířat, pytlíky z vysavače, hygienické pomůcky, čistící 

utěrky a houby, keramika a porcelán, silně špinavé a mastné papíry bez nebezpečných látek, uhlový a 

voskovaný papír, mokré papírové obaly, tuby od zubní pasty. 

Nepatří sem: úsporné žárovky a zářivky, bioodpad, stavební odpad, elektroodpad, baterie, odpady, 

které se třídí (plast, papír…) 

 

Žlutá nádoba – plastový odpad 
Patří sem: hliníkové plechovky pouze od nápojů, sešlápnuté PET lahve, igelitové a mikrotenové sáčky, 

fólie, plastové tašky, láhve od kosmetiky a drogistického zboží (aviváží, šampónů atd…), plastové obaly, 

vaničky, kelímky od jogurtů, plastové hračky, obalový polystyren z nového zboží jako je TV, lednice 

atd.. (ne stavební), tetrapack (nápojový karton – krabice od mléka, džusů, vína), obaly CD/DVD  

Nepatří sem: guma (hadice, duše z kola atd..), linoleum, novodurové trubky, objemné plasty (zahradní 

nábytek, hračky, autosedačky…), stavební (izolační) polystyren, znečištěné plasty (nevymyté vaničky 

od masa…), molitan, pryžové výrobky, PVC, obaly od nebezpečných látek, videokazety, obaly od olejů 

nebo silně znečištěné obaly od jídla 

 

Modrá nádoba - papír 

Patří sem: noviny, časopisy, reklamní letáky, knihy, sešity, kancelářský papír, rozložené krabice, 

katalogy, kartón, čisté papírové obaly (např. sáčky), vlnitá lepenka, obálky s fóliovými okénky, obaly 

od vajec a ruličky od toaletního papíru, balicí papír (ne voskový, celofánový) 

Nepatří sem: mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, nápojový karton, 

pleny a hygienické potřeby, pauzovací papír, pytle od stavebních materiálů, požité papírové ubrousky 

a kapesníky, pořadače s kovovými komponenty 

 

Zelený zvon - sklo 

Patří sem: lahve od nápojů (čiré i barevné), skleněné obaly, sklenice (i rozbité), zavařovací sklenice, 

flakony, tabulové sklo 

Nepatří sem: porcelán, keramika, varné sklo, autosklo, drátované sklo, zrcadla 

 

Hnědá nádoba - BIO odpad  

Patří sem: zbytky zeleniny, košťály i celé rostliny, zbytky ovoce (i exotického), padané ovoce i celé 

rostlinky, tráva, plevel, seno a sláma, zemina z květin bez kamenů, hobliny a piliny, popel ze dřeva, 

listí a drcené větve, kávová sedlina tzv. “lógr“, skořápky od vajec a ořechů 

Nepatří sem: maso, kosti (ani syrové, ani tepelně zpracované), zbytky omáček, pomazánek apod., 

uhelný popel, smetky z ulice, oleje, pleny, cigaretové oharky a nedopalky, tekuté silně mastné 

potraviny, letáky, pytlíky z vysavače, čajové sáčky a kávové filtry 

Bioodpad je také možné likvidovat v kompostárně ve Struhařově. Majitelé chatových objektů 

v katastru Ondřejov, Třemblat a Turkovice obdrží na vyžádání na Obecním úřadě potvrzení o možnosti 

vývozu bioodpadu do Kompostárny Struhařov.  

 



Šedá nádoba - kovy 

Patří sem: plechovky od nápojů (mohou se vhazovat i do žluté – plasty), kovové obaly (např. konzerv, 

plechovek od krmiva), hliníková víčka od jogurtů, zátky od nápojů, alobal, kovové uzávěry, víčka, 

kovové obaly od kosmetiky a drogerie 

Nepatří sem: plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, objemné kovy (sušáky na prádlo, 

nerezové nádoby …), domácí spotřebiče (elektro odpady), obaly od nebezpečných látek, plynové 

lahve, kabely, dráty, 

 

Oranžová nádoba - jedlé oleje 
Patří sem: oleje a tuky (v tekuté formě) z kuchyně v PET lahvi (max. 2l) se šroubovacím víčkem 

Nepatří sem: motorové a mazací oleje 

Také můžete použitý kuchyňský olej slít do max. 1 litr PET láhve, zavřít víčkem a položit na nádobu při 

svozu jakékoliv komodity z domácnosti, svozová auta jsou vybavena košíkem o rozměru, aby se tam 

vešla max. 1 litr PET láhev. 

 

Modrý kontejner - na veškerý textil, určeno k dotřídění 

Patří sem: vyhazujte vše v pytlích - čistý a dále nositelný textil, nepraný a dále nenositelný textil, obuv, 

kabelky, tašky, bytový textil, záclony, hračky, knihy, drobné kuchyňské vybavení, tj. talíře, hrnky, pánve, 

příbory – použitelné nerozbité. 

 

Kontejner KLOK.TEX pro opětovné použití textilu  – Klokánek „Projekt pomoci pro FOD 

Klokánek - Charitativně ekologický sběr“ 
Patří sem: vyhazujte vše v pytlích – oděvy, obuv, hračky a textil v takovém stavu, aby bylo možné jejich 

opětovné použití 

Nepatří sem: roztrhané, špinavé a poškozené oděvy a textil 

 

Drobné odpadní elektrozařízení - výrobky s ukončenou životností + baterie - zelená 

popelnice na drobné elektro + krabice u vchodu do Obecního úřadu na baterie 

Drobné odpadní elektrozařízení  
Patří sem: drobné domácí spotřebiče (mobilní telefony, toustovače, klávesnice, myši), baterie, CD, 

DVD; kompaktní zářivky, žárovky, tonery, které je nutné před vhozením do sběrného boxu zabalit do 

ochranného obalu a zabránit tak jejich rozbití, 

Nepatří sem: diskety, VHS a audiokazety; velká elektrozařízení, která se do boxu nevejdou 

Baterie 

Baterie – patří do speciálního papírového boxu umístěného u zelené popelnice u vchodu do Obecního 

úřadu. 

 

Velké odpadní elektrozařízení - výrobky s ukončenou životností – část pozemku parc.č. 

540/52, k.ú., Ondřejov u Prahy v rámci zemědělského areálu u čerpací stanice a vedle hasičské 

zbrojnice v Třemblatech 

Patří sem: chladničky a mrazničky, sporáky, pračky, bojlery, televizory, obrazovky, monitory, kopírovací 

zařízení, malá zařízení informačních technologií a telekomunikační zařízení 


